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Problemes Nombres Naturals 

1. Un treballador autònom va guanyar, al gener, 2056 €; al febrer, 
136 € menys, i al març, 287 € més que al febrer. Quant va ingressar 

en el primer trimestre de l'any?  𝑆𝑜𝑙. 6183 € 

 

 
 
 

2. Adela tenia en el seu compte bancari 1187 €, però ha pagat amb la 

targeta 385 € per la compra d'un abric i 163 € per un vestit. Quant 
li queda en el compte? 𝑆𝑜𝑙. 639 € 

 

 

 
 

3. L'oca mitjana pesa 850 g més que la petita i 1155 g menys que la 
gran. Si l’oca mitjana pesa 2530 g, quant pesen entre les tres? 
𝑆𝑜𝑙. 7895 𝑔 
 

 

 
 

4. En una marató internacional s'han inscrit 187 corredors europeus, 
145 americans i 158 asiàtics. La resta, fins a un total de 612 

participants, són africans. Quants participants són africans? 
𝑆𝑜𝑙. 122 𝑎𝑓𝑟𝑖𝑐𝑎𝑛𝑠 

 
 

 
 

5. Es desitja plantar arbres, amb una separació de 20 metres, al llarg 
d'un sender que té una longitud de dos quilòmetres. Quants arbres 

es necessiten? 𝑆𝑜𝑙. 100 𝑎𝑟𝑏𝑟𝑒𝑠 

 

 
 
 

6. Un ramader té un ramat de 483 ovelles. Si el valor mitjà de cada 

ovella és de 87 €, quin és el valor del ramat? 𝑆𝑜𝑙. 42021€   
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7. Un camió ha recorregut 450 km en 6 hores. Quina distància recorre, 
de mitjana, en una hora? 𝑆𝑜𝑙. 75 𝑘𝑚 

 

 
 

 
 

8. Un senderista camina a un ritme de 72 passos per minut i avança 
85 cm en cada pas. Quina distància recorre en una hora? 𝑆𝑜𝑙. 367200 𝑐𝑚 

 
 

 
 
 

9. Una fàbrica de cotxes ha produït 15660 unitats en els últims tres 

mesos. Quants cotxes treu, de mitjana, cada dia? 𝑆𝑜𝑙. 174 𝑐𝑜𝑡𝑥𝑒𝑠 𝑐𝑎𝑑𝑎 𝑑𝑖𝑎 

 

 
 

 
 

10. Un vaixell pesquer ha aconseguit 9100 € per la captura de 1300 
kg de lluç. Quant obtindrà un altre vaixell que entra a port amb 

1750 kg de lluç de la mateixa qualitat? 𝑆𝑜𝑙. 12250 𝑘𝑔 

  

 
 

 
 

11. Un hortolà porta al mercat 85 kg de tomaques i 35 kg de 
maduixes. Si ven els tomaques a 2 € / kg i els maduixes a 3 € / kg, 

quant obtindrà per la venda de la mercaderia? 𝑆𝑜𝑙. 275€ 

 

 

 

 

 

12. Un camió de repartiment transporta 15 caixes de refrescs de 
taronja i 12 caixes de llimona. Quantes ampolles porta en total si 

cada caixa conté 24 unitats? 𝑆𝑜𝑙. 648 𝑎𝑚𝑝𝑜𝑙𝑙𝑒𝑠 

 


